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ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE COMBATE AO
CORONAVIRUS
Art. 8° do Decreto Municipal n°9226, de 10 de maio de 2020

Aos 13 de julho de 2020, no Gabinete Municipal, sito &8 Rua S&o Paulo, 966
— Sao Roque (Centro), realizou-se reuniao do Comité de Enfrentamento a COVID-
19, conforme Decreto Municipal n°9266, de 10 de maio de 2020. Presentes: Exmo.
Claudio José de Gées (DD. Prefeito da Estancia Turistica de Sao Roque), Rafael
Alexandre Bonino (Assessor Consultor Juridico), Marcelo Marques (Assessor de
Gabinete), Carla Rogéria Agostinho (Diretora de Contabilidade), Sandra Elisa
Scopel Carlini (Diretora de Administragdo), Daniela Groke (Diretora de Saude),
Rogério Jean da Silva (DD. Vereador da Camara Municipal da Estancia Turistica
de Sao Roque), Andréa Rodrigues (Administradora da Santa Casa) e Adriana M.
Moraes Santana (Chefe da Assessoria de Imprensa).

A reunido foi aberta as 9:56 horas pelo Exmo. Prefeito Claudio Goées, com a
leitura e aprovagao da ata da reunido de 06/07/2020 e folow-up das deliberagdes
feitas nesta data.

Iniciando a reunido, a diretora de Salde, Daniela Groke, apresentou um
balango da evolugao da COVID-19 no municipio, destacando casos positivos,
recuperados, numero de oObitos, ocupagdo dos leitos e outras informagdes
relacionadas.

Na sequéncia foi discutido o processo de credenciamento da UTI/COVID-
19. A administradora da Santa Casa, Andréa Rodrigues, ressaltou que como a UTI
ainda nao esta credenciada pelo Ministério da Saude, os custos estdo sendo
arcados totalmente pelo Municipio. Também informou que, por esse motivo, as
vagas nao sao colocadas a disposicdo da CROSS (Central de Regulagao de
Oferta de Servico de Saude), da Secretaria de Estado da Saude. O prefeito
Claudio Goées e o vereador Rogério Jean informaram que manterdo contatos
politicos e técnicos, ainda esta semana, para dar continuidade ao pleito.

Na sequéncia foi definida que a previsdao da entrega dos aparelhos de
UTl/respiradores requisitados junto ao Hospital Sdo Francisco esta quarta-feira
(15), mas que depende de confirmag&o.

O préximo assunto colocado em pauta foi o alto nimero de motociclistas
circulando na Cidade, aos finais de semana. Apds- discussbes, decidiu-se que
ainda esta semana o assunto sera tratado com o setor de Seguranga Publica para
averiguar a viabilidade da adogao de medidas restritivas que venham a coibir esse
fluxo, com o objetivo de mitigar a circulagao do novo coronavirus.

Apés, foi ajustado estudo, também para esta semana, quanto a possivel
liberagdao de mais algumas atividades nao essenciais, com protocolos sanitarios
especificos: servigo pick-up store para setor de alimentagado, ou seja, retirada






Ofício Vereador Nº 805/2020
São Roque, 20 de julho de 2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com os cordiais cumprimentos, este Vereador que vos subscreve, representante deste Legislativo Municipal no Comitê de Crise de Combate ao Covid-19, vem respeitosamente encaminhar, em anexo, a Ata da 6ª Reunião Ordinária, realizada no dia 13 de julho de 2020.

Sem mais para o momento, agradeço a atenção dispensada, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva

Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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de alimentos nos balcoes dos estabelecimentos para consumo fora do local;
permissdo de funcionamento de clube de Golfe e de pesqueiros.

Concluindo, o chefe de gabinete, Marcelo Marques fez constar
requerimento apresentado, via e-mail, por Silas' Barbosa para autorizagdo da
abertura da barraca COCANA, situada na Praga da Matriz. Decidiu-se que a
atividade também devera ser objeto do estudo supracitado.

Ficou estabelecido que a préxima reunido do Comité sera no dia
20/07/2020, as 9 horas, na sala de reunies do Gabinete Municipal. Nada mais
havendo a tratar . Pyefeito Claudio José de Goes deu a reunido por
encerrada, L .--ir'zi-:‘ﬂm??—hr Adriana Martins de  Moraes
Santara— 7 JAnth I R . lavrei a presente ATA, digitada
somente no antéverso e em duas folhas, que apos lida e assinada foi assinaram

0s presentes;

Ca éria Agostinho (Diretora de Financas e Contabilidade)

C

g

Sandra Elisa Scopel Cﬁini (Diretora de Administragao)

Andréa Rodrigues (administradora da Santa Casa)
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